

БЫТЬ ДОНОРОМ – ЭТО ПОЧЁТНО

По доброй традиции в октябре 2021 года Молодежный совет Иркутской областной организации ВЭП объявляет проведение централизованной акции «Я – донор» среди ППО энергопредприятий области

Какции присоединились филиалы ППО ОАО «Иркутская электросетевая компания», «Центральные электрические сети», «Восточные электрические сети», «Северные электрические сети», ТЭЦ-9 и Усть-Илимская ТЭЦ ППО ООО «Байкальская энергетическая компания», отделения ППО ООО «Иркутскэнергосбыт» – Ангарское, Братское, Усть-Илимское.

Предварительно изучив информацию, предоставленную Иркутской областной организацией ВЭП «О донорстве», «Как подготовиться к донации», «О льготах и привилегиях для доноров», в акции приняли участие доноры из Ангарска, Иркутска, Братска и Усть-Илимска.

От Усть-Илимской ТЭЦ ППО ООО «БЭК» в акции «Я – донор» еще в сентябре приняли участие 22 человека. Многие из них впервые решились на этот шаг, но есть и те, кто регулярно сдаёт кровь и является почетным донором.



В Центральных электрических сетях ППО ОАО «ИЭСК» тоже есть почетный донор Гизбрехт Владимир Александрович, который никогда не пропускает ежегодные профсоюзные акции и принимает в них активное участие.

Лилия Губанова, профорг и организатор акции «Я – донор» в Ангарском отделении ООО «Иркутскэнергосбыт»:

– Донорство – важное и общее дело, потому что запасы крови у медиков должны быть всегда. Это не просто возможность спасти ко-

муто жизнь, а и проявление сопричастности к большому и дружному движению людей, которые приходят на помочь в трудную минуту. Уважаемые доноры, мы гордимся тем, что ваша кровь спасает чью-то жизнь, ваши добрые дела дарят многим людям шанс на скорейшее выздоровление и, благодаря вашей ответственности, люди верят в лучшее. ■

Ирина Фрик,
специалист по организационной
и общей работе Иркутской
организации ВЭП

ПРОФСОЮЗНАЯ АКЦИЯ ПО ВОССТАНОВЛЕНИЮ ЛАНДШАФТА КУЛИКОВА ПОЛЯ

23 октября 2021 года на первом ратном поле нашего отечества – Куликовом, история которого Ведет свое начало аж с XIV века, состоялся очередной этап эколого-патриотической акции памяти «Зеленая Дубрава 2021»

Первичная профсоюзная организация ВЭП «Новомосковские электрические сети» г. Новомосковска выступила инициатором в данном мероприятии: работники «Россети Центр и Приволжье» – «Тулэнерго» Новомосковского региона Тульской области вместе со своими семьями вышли на посадку деревьев на Куликовом поле.

